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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAÇAGI/PB

Aos 18 dias do mês de Janeiro de 2021 às 16hrs, reuniram-se na CÂMARA
MUNICIPAL de Araçagi sob a Presidência do Srº Presidente Melquizedek Gomes
Barbosa onde serviram-lhe de primeiro e segundo secretário, Ana Paula Gonçalo de
Freitas Dantas e William Gonzaga daSilva. Além da mesa, compareceram osvereadores.
Fabiana Malheiros Leobino, Jandilson Figueiredo de Lima, Givaldo José de Oliveira,
Josué Benício de Pontes, Antônio Carlos Fideles Porfírio, Marinaldo Luiz da Silva,
Humberto Gerônimo dos Santos, Ana Kelly Nunes Bezerra. Havendo número regimentar,
o Srº Presidente em nome de Deus declarou aberta a sessão. Onde apresentou aos seus
pares o PROJETO Nº 001/2021 DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO E
REMUNERAÇÃO DO QUADRODE SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAÇAGÍ, PARA O EXERCÍCIO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Os mesmos apreciaram o referido Projeto de Lei. O Srº Presidente colocou em votação,
ficando assim aprovado por todos os presentes. Estando facultada a palavra o Srº
Vereador Antônio Carlos Fideles Porfírio, o mesmo fez uma observação ao Srº Presidente
referente as assessorias da Câmara. O Srº Presidente Melquizedek Gomes Barbosa relata
que a nomeação é feita de acordo com a necessidade dos trabalhos da Casa Legislativa.
Fez uso da palavra o Vereador William Gonzagada Silva, saudou seus pares e entende a
preocupação do amigo Vereador. O Srº Presidente Melquizedek Gomes Barbosa relata
aos Senhores Vereadores que mesmo estando em recesso a Casa Legislativa estará aberta
para atender a todos os Vereadores e a todos os Araçagienses. Fez uso da palavra o
Vereador Josué Benício de Pontes, saúda seus pares, em especial as Vereadoras eleitas
do munícipio. Fez uso da palavra o Srº Presidente Melquizedek Gomes Barbosa que
parabenizou a Vereadora Ana Kelly Nunes Bezerra pela primeira Vereadora Surda da
Paraíba, primeira do Nordeste, primeira do Munícipio e segunda do Brasil e aproveita a
oportunidade para dar as boas-vindas as suas intérpretes. Usou da palavra facultada a
Vereadora Ana Kelly Nunes Bezerra onde saúda todos os seus pares, aproveita a
oportunidade para agradecer a acolhida e comunica que desde já deu início aos trabalhos
em prol da maior inclusão. Estando facultada a palavra e não havendo mais oradores, O
Srº Presidente em nome de Deus declarou encerradaa sessão onde para constar, eu Arlem



Pricila Batista da Rocha Bernado, Secretária, lavro esta Ata que vai assinado por todos os
vereadores presentes.

Sala da Sessão da Câmara Municipal de Araçagi, 18 de Janeiro de 2021.
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